

酒驾车仰翻，弃车找人顶包

被交警识破，并因交通肇事逃逸被处罚

本报8月2日讯(记者 孙丽娟) 吃完烧烤喝完酒，邓某酒后驾车上路，为躲避车辆急打方向，导致自己的车子发生仰翻。害怕酒驾受到惩罚，邓某弃车而逃，让妻子找人顶包，最终被交警识破。

7月26日23时许，在青岛南路江家寨立交桥西侧辅路处，一辆轿车发生单车交通事故，四轮朝天，路过车主报警。

威海交警五大队民警赶到现场，发现一名女子在事故现场，经查，她是事故轿车车主。面对民警询问谁是肇事驾驶员时，该名女子闪烁其词。据现场目击者称，肇事驾驶员是一名男士，并描述了其体貌特征。

没过多久，一名男子赶到了事故现场，他自称是驾驶员。然而，该名男子的表述和

车祸现场情形不符，其体貌特征也和目击者描述有很大差别。经调查，民警发现肇事驾驶员是女车主丈夫邓某。最终，邓某承认自己确实是肇事车辆驾驶员。

原来，事发当晚，邓某在经区某小区一烧烤摊上喝了两瓶啤酒，酒后驾驶车辆沿青岛南路自北向南行驶。当行驶事发路段时，为躲避江家寨灯

岗西侧驶来的一辆转弯车辆，邓某急打方向，但因车速过快，车辆失控发生了仰翻，邓某受伤。担心酒驾受到惩罚，邓某弃车而逃，电话通知妻子，让其找堂哥钟某顶替自己。

按照有关道路交通法规，因交通肇事逃逸，邓某将被处以行政拘留15日，罚款2000元、记12分的处罚。

酒后生邪念 强暴同租女

本报8月2日讯(记者 王震 通讯员 夏旱雨) 7月30日，犯罪嫌疑人刘某因涉嫌强奸罪被批准逮捕。日前，刘某醉酒后，将合租女青年强暴。

7月18日夜，刘某所在企业员工聚餐，刘某喝醉。刘某回到租处，见房东不在，以聊天为由敲开女青年房门，将其强暴。

凌晨5时许，女青年报了警。审讯中，刘某对犯罪事实供认不讳，并于7月30日被环翠区检察院批准逮捕。

10月底前整改 413处隐患点

2日上午，在国际会展中心，2015威海第二届ComicMoe漫萌动漫祭活动圆满结束。蝙蝠侠、火影忍者、cs精英等人们熟知的角色被扮演。

本报记者 王震 摄影报道

本报8月2日讯(记者 孙丽娟) 7月31日，全市深化“平安行·你我他”行动工作推进暨道路交通安全形势分析研判会议召开。

截至6月底，今年全市共发生列入统计范围的道路交通事故67起，死亡51人，事故起数同比持平，死亡人数同比下降5.6%。

下一步，公安、财政、交通、商务、环保等部门将加大黄标车淘汰治理力度，对下半年剩余未完成整改的413处隐患点尽快整改，确保10月底前全部挂帐销号，整改到位。

2015威海首届紫砂名家作品展

届时江苏宜兴数十位紫砂艺术家将为威海壶友带来他们的成名之作和最新创意，

与威海壶友零距离交流，共享紫砂饕餮盛宴！

诚邀喜爱紫砂艺术的您
前来品鉴收藏！

8月6日-8月9日（每天8:30-17:30），我们与您不见不散！

主 办:江苏宜兴紫砂艺术协会

承 办:中国邮政集团公司威海市经区分公司

展览地点:环山路568号龙汇大厦三楼文化交流中心

预约电话:0631-5966438 185-6126-6017

紫砂大师 顾景舟
第二代入门弟子

◎ | 蒋 | 永 | 飞

中国陶瓷艺术大师
中国高级工艺美术师
中国工艺美术学会会员
江苏省收藏家协会常务理事
江苏省紫砂专业委员会副主任
国家职业高级紫砂鉴定评估师

永
飛
陶
藝
癸巳夏鴻題

